ЕДИНОЕ СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Я, субъект персональных данных, настоящим, действуя от своего имени, добровольно и не находясь под влиянием заблуждения, предоставляю ООО «ТД «Карельская Форель», адрес: 186733, Россия, Республика Карелия, Лахденпохский район, п. Лумиваара, квартал 1301, д. 2540, (именуемому в дальнейшем - «Продавец») свое согласие (далее - «Согласие»):
[bookmark: _Hlk82687600](i) на автоматизированную, неавтоматизированную, смешанную обработку (далее «Обработка») моих персональных данных, в том числе указанных мною при заполнении регистрационной формы на сайте karfor.shop , в том числе на Сайте, в Личном кабинете, сообщенных мною Продавцу иными способами, полученных Продавцом от Третьих лиц, в составе, способами и в целях (далее, соответственно – «Персональные данные», «Способы», «Цели»), указанных ниже по тексту Согласия:
	
	ЦЕЛИ ОБРАБОТКИ
	ДЕЙСТВИЯ (ОПЕРАЦИИ) С ПЕРСОНАЛЬНЫМИ ДАННЫМИ
	ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ И ИНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБО МНЕ

	1
	Объединение Продавцом всех моих полученных Персональных данных
	Сбор, получение, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение анализ, сравнение, использование, блокирование, удаление, уничтожение.
	Фамилия, имя, отчество, дата рождения, пол, Телефонный номер, E-mail, IP-адрес, Mac-адрес, файлы-cookie, Адрес, Данные о посещении торговых объектов Продавца, данные о совершенных покупках



Где:
· «E-mail» – адрес электронной почты, сообщаемый мной Продавцу и/или получаемый Продавцомот Третьих лиц.
· «IP-адрес» – уникальный сетевой адрес используемого мной устройства.
· «Mac-адрес» – уникальный идентификатор, присваиваемый единице используемого мной активного оборудования, собираемый Операторами и/или Третьими лицами при его использовании.
· «Адрес» – адрес, указанный мною для доставки товаров Оператора через сайте karfor.shop.
· [bookmark: _GoBack]«Данные о совершенных покупках» – данные о совершаемых мной покупках у Продавца, в том числе, информация о произведенных покупках, их сумме, способах и средствах их оплаты, данные чека: идентификатор кассы, дата и время получения чека ОФД (Московское время), дата и время формирования чека по кассе, безналичная сумма в рублях, идентификатор чека, адрес местонахождения кассы, неполный номер банковской карты (первые 4 цифры и последние 4 цифры, либо в зашифрованном виде с использованием 
в совокупности хеш-кода и последних четырех цифр банковской карты).
· «Третьи лица» – любые третьи лица, в том числе, банки, сотовые операторы, IT-компании, агрегаторы, страховые компании, колл-центры, рекламные агентства, партнеры Оператора в рамках программ лояльности, архивные организации, производители товаров, исследовательские компании, консалтинговые компании, юридические фирмы, аудиторы.
· «Личный кабинет» — моя персональная страница, доступная на сайте karfor.shop, 
а также в Мобильных приложениях Оператора, на которой содержится информация обо мне.
· «Сайт» – интернет-сайт, размещенный по адресу http://karfor.shop.
· «Телефонный номер» – телефонный номер, сообщаемый мной Продавцу и/или получаемый Продавцом от третьих лиц.
· «Файлы-cookie» – специальные файлы, которые находятся на диске компьютера пользователя (Покупателя) и содержат текстовую информацию, которая нужна серверу для функционирования Сайта.
Я гарантирую, что предоставленные мной Персональные данные являются полными, точными и достоверными; при предоставлении информации не нарушается действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц; вся предоставленная информация заполнена в отношении меня лично.
Я соглашаюсь и проинформирован/-а о том, что указанные выше Персональные данные и иные сведения могут быть получены Продавцом как непосредственно от меня, так и от любого другого оператора персональных данных.
Я обязуюсь с разумной периодичностью (и, в любом случае, после получения соответствующих уведомлений) проверять содержание Правил, изучать их возможные изменения и перечень операторов персональных данных.
Я даю согласие на обработку моих Персональных данных с даты предоставления Согласия 
до момента отзыва Согласия или достижения Целей обработки Персональных данных (далее «Срок обработки»). При этом, Цели обработки Персональных данных действуют в течение всего периода использования Сайта. Если я прекращу использование Сайта и мой аккаунт не будет активен более 3 лет с момента последней авторизации на Сайте, указанные Цели будут автоматически признаваться прекращенными (достигнутыми).
Настоящее Согласие может быть отозвано мной посредством направления Прродавцу письменного заявления почтовым отправлением по адресу: 186733, Россия, Республика Карелия, Лахденпохский район, п. Лумиваара, квартал 1301, д. 2540.
Если при последующих запросах Продавцом аналогичного согласия на обработку Персональных данных (в том числе, при заполнении веб-форм с соответствующим полем для проставления галочки о согласии) таковое не будет дано, Согласие не будет автоматически признаваться отозванным и продолжит действовать в течение указанного выше Срока обработки.
Термины, не определенные выше, имеют значение, определенное законодательством Российской Федерации на момент предоставления настоящего Согласия.

